
Склад

Діюча речовина: гексетидин.

Допоміжні речовини: сахарин, ефірна олія евкаліпта, ефірна олія квітів
апельсина, ефірна олія м’яти перцевої, левоментол, метилсаліцилат,
гліцерин 85%, спирт етиловий

Показання

Для профілактики запальних захворювань ротової порожини та горла,
викликаних бактеріальними, грибковими інфекціями:

при інфекційних і запальних захворюваннях порожнини рота та
горла (тонзиліт, фарингіт, стоматит, пародонтит, кровоточивість
ясен),
при грибкових захворюваннях(кандидозі) ротової порожнини та
горла,
травми ротової порожнини та горла,
профілактика інфекцій після видалення зуба.

Протипоказання

Гіперчутливість до будь-якого компонента засобу;
атрофічний фарингіт;
бронхіальна астма або будь-які інші захворювання дихальних
шляхів, пов’язані з наявною гіперчутливістю дихальних шляхів;
дітям віком до 8 років.

Взаємодія з іншими лікарськими засобами

Немає даних про взаємодію з іншими лікарськими препаратами та про
інші форми взаємодій.



Особливості щодо застосування

При застосуванні засобу не ковтати та уникати контакту з очима,
оскільки він містить етанол.

З обережністю застосовувати пацієнтам зі схильністю до алергічних
реакцій, включаючи бронхіальну астму, особливо у пацієнтів з алергією
до ацетилсаліцилової кислоти.

При появі ознак гіперчутливості до засобу його використання слід
негайно припинити.

Не рекомендується тривале застосування, оскільки може змінитися
природний мікробний баланс ротової порожнини та горла, де є ризик
бактеріального та грибкового розповсюдження.

Якщо симптоми зберігаються довше 5 днів та/або підвищена
температура тіла, необхідно звернутися до лікаря.

Застосування у період вагітності або годування груддю.

Досвід застосування виробу під час вагітності та грудного
вигодовування недостатній, тому перед початком застосування
необхідно розглянути потенційні ризики та переваги медичного виробу
та застосовувати його тільки у разі крайньої необхідності

Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні
автотранспортом або іншими механізмами.

Засіб містить етанол. Водіям не рекомендується керувати автомобілем
протягом 30 хвилин після застосування спрею.

Особливості застосування в залежності від віку.

Не застосовувати дітям віком до 8 років.

Спосіб застосування



Застосовувати як місцевий засіб для зрошення ротової порожнини та
ротоглотки.

Дорослим та дітям віком від 8 років: 1 розпилення 2 рази на день, вранці
та ввечері після їжі. При необхідності дозування може бути збільшене
максимум до 2 розпилень 3 рази на день.

Курс лікування – не довше 5 днів

Передозування

Повідомлень щодо передозування засобу не надходило.

Через всмоктування достатньої кількості розчину у ротовій порожнині
може виникнути алкогольна інтоксикація через вміст етилового спирту.

Концентрація гексетидину в спреї не є токсичною, якщо препарат
використовувати за призначенням.

Виникнення гострої алкогольної інтоксикації малоймовірне. Якщо
дитина проковтнула значну дозу засобу, може виникнути алкогольна
інтоксикація через вміст етилового спирту.

Не відзначалося випадків надмірного застосування гексетидину, що
призводило до виникнення реакцій гіперчутливості.

Лікування передозування є симптоматичним, але рідко є необхідним. У
випадку проковтування дитиною вмісту флакона слід негайно
звернутися до лікаря. Необхідно розглянути можливість проведення
промивання шлунка протягом 2 годин після ковтання та вжити заходів
щодо усунення ознак алкогольної інтоксикації.

Побічні ефекти



З боку імунної системи: реакції гіперчутливості, включаючи
кропив’янку, ангіоневротичний набряк, ларингоспазм, бронхоспазм,
виразки та кровоточивість у місці застосування.

З боку нервової системи: агевзія, дисгевзія, зміна нюху та смакових
відчуттів (відчуття «солодкого» може змінюватися на відчуття
«гіркого»).

З боку травної системи: відчуття печіння слизової оболонки ротової
порожнини.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °С.

Зберігати у недоступному для дітей місці.

Упаковка

По 30 мл у флаконі з пульверизатором.

Термін придатності

2 роки.

Виробник

Назва і місцезнаходження виробника. "FLUMED-PHARM" LLC
address: Republic of Moldova, MD-2002, Chisinau, Chetatya Albe Street,no
176

«Флумед-Фарм» ТОВ Адреса: Республіка Молдова, м. Кишинів, вул.
Четатя Албе, 176

Уповноважений представник в Україні: ТОВ «АЛІНФАРМ»



Адреса: 40035, Україна, м. Суми, пр. М. Лушпи, 51, кв. 3


